

习近平访西柏坡时表示:

党面临的“赶考”远未结束

7月11日至12日,党的群众路线教育实践活动开始不久,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到自己联系的河北省调研指导。根据中央统一安排,中共中央政治局常委在第一批教育实践活动中分别联系一个省,进行具体指导,发挥示范带动作用,习近平联系河北省。

“当年党中央离开西柏坡时,毛泽东同志说是‘进京赶考’。60多年过去了,我们取得了巨大进步,中国人民站起来了,富起来了,但我们面临的挑战和问题依然严峻复杂,应该说,党面临的‘赶考’远未结束。”11日下午,习近平在上午到石家庄正定县进行调研之后,来到革命圣地西柏坡,在同县乡村干部和群众座谈时郑重作出这个表示。

习近平来到西柏坡,参观了西柏坡纪念馆、毛泽东旧居、中央军委作战室、七届二中全会旧址。西柏坡纪念馆内,一块展板让习近平久久驻足,上面写着“根据毛泽东的提议,全会作出六条规定:一、不做寿;二、不送礼;三、少敬酒;四、少拍掌;五、不以人名作地名;六、不要把中国同志同马恩列斯平列”。

这是中国共产党人“进京赶考”前定下的规矩——“立展板前,习近平一对照着说:‘不做寿,这条做到了;不送礼,这个还有问题,所以反“四风”要解决这个问题;少敬酒,现在公款吃喝得到遏制,关键是要坚持下去;少拍掌,我

们也提倡;不以人名命名地名,这一条坚持下来了;第六条,我们党对此有清醒的认识……”

在著名的九月会议旧址,习近平主持召开了座谈会。他表示,西柏坡我来过多次,每次都怀着崇敬之心来,带着许多思考走。对我们共产党人来说,中国革命历史是最好的营养剂。多重温我们党领导人民进行革命的伟大历史,心中就会增添很多正能量。习近平指出,毛泽东同志当年在西柏坡提出“两个务必”,包含着对我国几千年历史治乱规律的深刻借鉴,包含着对我们党艰苦卓绝奋斗历程的深刻总结,包含着对胜利了的政党永葆先进性和纯洁性、对即将诞生的人民政权实现长治久安的深刻忧思,包含着对我们党坚持全心全意为人民服务根本宗旨的深刻认识,思想意义和历史意义十分深远。

习近平条分缕析,娓娓道来,使人们进一步明晰了党中央作出开展群众路线教育实践活动这一战略部署的初衷所在,也进一步明确了下一步工作的方向:

——坚持“两个务必”要从领导干部做起,领导干部要以身作则。这次教育实践活动,中央要求领导干部带头就是出于这样的考虑。

——中央政治局带头改进作风,严格执行中央八项规定,就是要在新的历史条件下

更好坚持“两个务必”,以实际行动给全党改进作风作表率。

——各级领导干部要响应中央号召,通过“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,切实解决作风上存在的突出问题,以上率下,自上而下,一级带一级,一级做给一级看。

——世界上怕就怕“认真”二字,共产党就最讲“认真”,只要我们动真格抓,就没有解决不了的问题。中央有信心在全党同志共同努力下,把党的作风建设搞好。

——希望各级领导干部从现在做起,雷厉风行,说到做到,带头坚持“两个务必”,把谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民的要求落实到履行职责的各个环节,以实际行动取信于民。

——解决干部身上的作风问题,群众也有责任,这种责任就是多提建议、认真监督。中国共产党是代表人民群众的,全心全意为人民服务的党,群众监督我们的党,我们各级组织、我们的干部,责无旁贷……

习近平最后表示,全党同志要不断学习领会“两个务必”的深邃思想,始终做到谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民,继续把人民对我们党的“考试”、把我们党正在经受和将要经受各种考验的“考试”考好,使我们的党永远不变质、我们的红色江山永远不变色。 据新华社



时事快讯

都江堰特大山体滑坡 已致43人遇难 已登记失踪失联118人

截至13日19时,发生在都江堰中兴镇三溪村一组的“7·10”特大山体滑坡已确认造成43人遇难,已登记失踪和失去联系118人,损失巨大。

14日上午,都江堰天空放晴,当地持续了近一周的降雨终于结束。在三溪村一组(小地名五里坡)的滑坡灾害现场,成都公安消防支队的官兵们仍在继续搜寻搜救失踪、失联人员。

由于现场已经产生刺鼻气味,官兵在搜寻中必须用经过酒精浸泡的口罩来防护呼吸道,并对现场进行大面积、高浓度的消毒。国家地震灾害紧急救援队专家组也来到现场勘察,与消防官兵研究下一步搜寻方案。

都江堰市委常委、常务副市长陈扬杰13日晚表示,当地还将进一步加大搜救工作力度。“只要还有一丝希望,我们就将竭尽全力,绝不放弃,尽最大努力继续搜救、搜寻。”据新华社

下半年 我市宣传工作 要做好五个方面

本报讯 7月12日上午,全市宣传工作会议召开,回顾总结今年上半年的宣传思想工作,部署下半年各项工作。市委常委、宣传部长贾瑞琴出席会议并讲话。

今年上半年,全市宣传系统认真学习贯彻党的十八大精神,坚持围绕大局,服务人民,重点落实年初提出的总体工作要求,重点工作有突破,特色工作有亮点,全市宣传工作呈现出积极向上、蓬勃发展的良好态势,为建设产业示范区提供了强大的思想保证、精神动力。下半年,全市宣传工作将紧紧围绕即将开展的党的群众路线教育实践活动,围绕全市中心工作,围绕文明城市创建,积极推动文化改革发展,着力提供舆论引导能力。

贾瑞琴在会议中指出,今年下半年全市宣传思想工作重点要做好五个方面工作:一、全面推进学习型党组织建设,开创理论武装工作新局面。二、大力唱响和谐主旋律,营造舆论宣传新气象。三、扎实推进社会主义核心价值观体系建设和文明创建活动,构建社会道德新风尚。四、大力实施惠民工程,提升文化发展新境界。五、强化队伍建设和人才培养,彰显宣传思想工作新活力。

各县(市、区)宣传部长、市直宣传系统主要负责人参加了会议。

晚报记者 刁志远



京九新语

习总书记强调“赶考”远未结束 是在警示全党

□罗明瑛

“当年党中央离开西柏坡时,毛泽东同志说是‘进京赶考’。60多年过去了,我们取得了巨大进步,中国人民站起来了,富起来了,但我们面临的挑战和问题依然严峻复杂,应该说,党面临的‘赶考’远未结束。”(《人民日报》7月14日)

在中国共产党胜利的前夜,在离开西柏坡就要进入北平的前夜,毛主席非常感慨地说,我们进入北平是去参加考试的,希望能够考个好成绩。在新的历史时期,在党的群众路线教育实践活动开始之际,习近平同志重回正定县时再次强调党的“赶考”远未结束,更具有深远意义。

首先,强调“赶考”远未结束,是执政为民的表现。我们党在带领人民全面建成小康社会的奋斗目标、不断开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴的进程中,考官永远是全国广大的人民群众。评判“考生”成绩的标准,仍然是“人民满意不满意、拥护不拥护、高兴不高兴、答应不答应”。而决定“考生”成绩优劣的,仍然是我们党是否具备让人民满意、拥护、高兴、答应执政的能力,能否以实实在在的成效使民受惠,取信于民。习总书记在开展党的群众路线教育实践活动时强调党面临的“赶考”远未结束,是把群众的安危冷暖挂在心

上,决心坚持求真务实,为人民群众真心诚意办实事,坚持不懈做好事,尽心竭力解难事,决心赢得百姓心的一种体现。

其次,强调“赶考”远未结束,是对全体党员干部的警示。建国以来我们党从整体上来说,“考试”成绩是良好的。但是,当今,在我们的干部队伍中,特别是一些领导干部中,也存在一些比较严重的骄傲自满、贪污腐败问题。他们贪图安逸、安于现状、不思进取、脱离群众,忘记了党的宗旨,忘记了奋斗目标,导致了群众意见很大,社会反响很大,破坏了党的纯洁性,影响了党的先进性。习总书记在开展党的群众路线教育实践活动开始时强调“赶考”远未结束,是审时度势对领导干部的叮嘱,可以提醒每个党员干部慎独慎微,切忌骄傲自满,切忌贪污腐败,随时不忘给自己“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,让广大党员干部始终保持共产党人艰苦奋斗的先进本色。

党的事业无止境,“赶考”无穷期。从实现“两个一百年”目标,到实现中华民族伟大复兴的中国梦,我们期待着在这一代中央领导人的领导下,我们党能时刻以“赶考”的精神,把我们党正在经受和将要经受各种考验的“考试”考好,带领全中国人民不断攀向新的高峰!



河南司法警官职业学院

2013年五年制大专招生简章

(培养司法警官的摇篮) 招生代码: 030

- ◆ 招生对象: 2013年应、往届初中毕业生,成绩达到省招办最低录取分数线。
- ◆ 报名办法: 即日起到河南司法警官职业学院五年制大专招生办公室直接报名。报名时需提供中考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或户口簿复印件。
- ◆ 招生专业: 警察管理、法律事务、法律文秘。
- ◆ 毕业待遇: 学生毕业后颁发国家教育部电子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。
- ◆ 联系电话: 0371-60303927
- ◆ 地址: 郑州市金水东路与107辅道交叉口向北600米路东河南司法警官职业学院郑东校区。
- ◆ 学院网址: www.sfgjg.net
- ◆ 驻商丘招办地址和电话: 商丘市凯旋路与团结路交叉口世纪酒店1519室,郭老师15517160777
- ◆ 温馨提醒: 请直接到学院招生办公室或驻商丘招办报名,学院不收取任何额外费用。

中央政府释放重大利好 2015年信息消费 将超3万亿元

国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署加快发展节能环保产业,促进信息消费,拉动国内有效需求,推动经济转型升级。根据政策目标,“十二五”后三年,我国信息消费规模年均增长20%以上。权威部门测算,到2015年,我国信息消费规模将超过3.2万亿元,成为我国信息产业发展的重大利好。

什么是信息消费?从全球信息产业发展来看,信息消费涵盖生产消费、生活消费、管理消费等领域,覆盖信息服务,如语音通信、互联网数据及接入服务、信息内容和应用服务、软件等多种服务形态;覆盖手机、平板电脑、智能电视等多种信息产品;还包括基于信息平台的电子商务、云服务等间接拉动消费的新型信息服务模式。据新华网

韩亚空难 重伤中国女生不治身亡 一遇难女生或遭碾轧

美国旧金山总医院12日确认,韩国亚洲航空公司214航班降落事故发生后,由这家医院收治的一名中国女学生不治身亡。这是空难中遇难的第三名中国学生。同一天,旧金山警方确认,另外两名遇难中国女学生中,一人曾遭消防车碾轧。

警方发言人阿尔比·埃斯帕扎12日早些时候说,警方调查认定,一名中国女学生“遭一辆消防车碾轧至少一次”,但不清楚她当时是否还活着。

警方说,遭碾轧的女学生身上有白色灭火泡沫。埃斯帕扎解释,可能消防队员给失事飞机灭火时,躺在地上的这名女学生被灭火泡沫盖住,致使大家没有看到她。 据《京华时报》

